

МКОУ "Воскресенская СОШ"
им. М.В. Угарова

Полосатые вести

Выпуск №8

Март

2022-2023 учебный год

"ОБ ИПОТЯХ ПІРЕПЬЕЇ"



Полосатые Вести

Газета МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М.В.Угарова

День российского студенчества

Закончилась третья четверть нашего учебного года.

В третьей четверти произошло много интересных событий в жизни школы. Одним из событий является День российского студенчества, или же Татьянин день. 25 января 1755 года императрица Елизавета Петровна подписала указ "Об учреждении Московского университета", и Татьянин день стал официально университетским днем. Старшеклассники нашей школы приняли участие в акции и записали видео поздравление для студентов, в котором выразили свои представления о студенческой жизни.



27 января – День снятия блокады Ленинграда

27 января — особая дата в истории нашей страны. 27 января 1944 года, была снята блокада Ленинграда, которая продолжалась почти 900 долгих дней и ночей. Оборона города на Неве стала символом беспримерного мужества и силы духа

Полосатые Вести

Газета МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М.В.Угарова

советского народа. Одна из самых печальных страниц в истории СССР и Второй Мировой войны началась с Гитлеровского плана вести наступление на Страну Советов по северо-западному направлению. В результате, боевые действия, развернувшиеся у границ города, полностью блокировали важнейшие дорожные артерии. Город находился в плотном кольце захватчиков, и нависла угроза гуманитарной катастрофы. В условиях изоляции город продержался 872 дня.

27 января в Ленинграде впервые за время блокады прогремел праздничный салют, ознаменовавший День снятия блокады Ленинграда! Блокаде, в железном кольце которой долгих 872 дня и ночи задыхался Ленинград, был положен конец. Тот день стал одним из самых счастливых в жизни сотен тысяч ленинградцев; одним из самых счастливых — и, одновременно, одним из самых скорбных — потому что каждый доживший до этого праздничного дня за время блокады потерял или родственников, или друзей. Более 600 тысяч человек умерло страшной голодной смертью в окруженном немецкими войсками городе, несколько сотен тысяч — в оккупированной нацистами области. Эта чудовищная трагедия никогда не должна стираться из памяти. Последующие поколения должны помнить и знать подробности о случившемся, чтобы подобное не повторилось никогда. Ученики нашей школы почтили память погибших защитников и жителей блокадного города, окунулись в эту страшную страницу нашей истории и посмотрели документальный фильм "Ленинград. Дорога жизни", а также оформили стенд, посвящённый Дороге Жизни, блокадному хлебу и тяготам, которые пришлось вынести жителям блокадного города.

Полосатые Вести

Газета МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М.В.Угарова



День Защитника Отечества

Целый ряд событий прошел в нашей школе ко Дню Защитника отечества! 22 февраля

2023 года юнармейцы отряда «Сокол» Кировского района Калужской области приняли участие в региональном военно-патриотическом фестивале «Юные таланты» среди юнармейских отрядов Калужской области в «102 Дом культуры Российской армии» с номером «Военное поурри».

Учащиеся МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М. В. Угарова, родители и работники школы собрали масштабную посылку для военнослужащих, участвующих в специальной военной



операции. В коробках с подарками - самые необходимые вещи и, конечно, письма. Душевные письма с детскими рисунками от учеников школы. С целью сохранения памяти о Героях, участниках спецоперации и в преддверии Дня защитника Отечества и годовщины начала СВО, в МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М. В.Угарова, были оформлены тематические стенды "Герои спецоперации".

Полосатые Вести

Газета МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М.В.Угарова

МАСЛЕНИЦА

Праздник радостный, весёлый —

Встреча солнечной Весны.

Города, деревни, сёла —

Весь народ печёт блины.

Догадались, что за Праздник? А ещё ЧЕСТНАЯ, ШИРОКАЯ, ВЕСЁЛАЯ, СЫРНАЯ или ОБЪЕДУХА...

Масленица - самый весёлый, шумный народный праздник. Это весёлые проводы Зимы и встреча Весны. А какой ребёнок не любит игры и веселье?.. Вот и наши ученики младших классов весело и интересно проводили Зимушку.

В этот день дети 1, 3 классов узнали историю появления и происхождения языческого праздника. Познакомились с названиями дней масленичной недели. Много узнали о другом символе праздника — БЛИНАХ! Отгадывали



загадки, пели частушки, вспоминали народные приметы, пословицы и поговорки, водили хоровод...

А ещё – ИГРЫ! Весёлое «Катание на ватрушках» - всех раззадорило! «Петушьи бои», «Лошадки», «Бегущие сковородки», «Бег в мешках», «Перетягивание каната» -

Полосатые Вести

Газета МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М.В.Угарова

показали кто из детей самый ловкий, самый шустрый, в общем, самый, самый....

Масленица - это последний зимний праздник. Народом он любим не случайно. Сколько всяких угощений приходится отведать! Вот и наша «Госпожа честная Масленица» закончилась праздничным чаепитием с блинами, с разными начинками.

Вот так весело, интересно, патриотично и познавательно прошла наша третья четверть!